



两原银监会干部同日被查：一人退休近5年，一人13年前离职

又有银监会系统干部被查。

7月17日，据中央纪委国家监委驻中国银保监会纪检监察组、河北省纪委监委消息：原中国银行业监督管理委员会处置非法集资办公室巡视员宋占英和原中国银行业监督管理委员会纪委、监察局正处级纪律检查员、监察员张岩森涉嫌严重违纪违法，目前正接受纪律审查和监察调查。

张岩森出生于1966年6月，山西阳泉人，为博士研究生，1987年7月参加工作。原银监会成立后，他担任原银监会党校办公室助理调研员。2006年任中国银监会纪委、监察局副处级纪律检查员、监察员，2007年任正处级纪律检查员、监察员。

2009年4月，时年43岁的张岩森从原银监会离职。

另一名被查的是1957年9月生的宋占英，河北深州人，在职硕士，1976年2月参加工作。原银监会成立后，宋占英任办公厅（党委办公室）助理巡视员，后又出任

银行业案件稽查局（银行业安全保卫局）副局长、巡视员等职务。2015年1月，任原银监会处置非法集资办公室（处置非法集资部际联席会议办公室、银行业安全保卫局）巡视员。

2017年11月，宋占英退休，直至此番被查。

今年以来，至少有9名银保监会系统干部被查，有不少人已离职或退休。今年4月，原银监会农村中小金融机构监管部主任姜丽明被查，她于2016年11月卸任原银监会农村中小金融机构监管部主任。5月，新余银保监分局原党委书记、局长温春琴被查，她在今年3月刚刚退休。

此外，近段时间或有多名银保监会纪检监察干部被查。中国保险资产管理业协会官网显示，5月12日，中共中国保险资产管理业协会和中国精算师协会联合委员会以线上线下相结合的方式，召开纪检监察干部专题警示教育会议。与会人员普遍认为，会议学习传达的典

型案件通报情况触目惊心、令人深思，其中蒋雨亭、高连宝等同志作为纪检监察干部，对党不忠诚、不老实，理想信念滑坡、纪法意识淡薄，执纪违纪、知法犯法，给纪检监察工作及干部形象造成恶劣影响和严重损害，银保监会党委、驻会纪检监察组严肃查处系统纪检监察干部违纪违法问题，彰显了坚定不移推进自我革命的鲜明态度和坚定决心，起到了很好的震慑和警示教育效果。

今年5月，银保监会党委、驻会纪检监察组把清廉金融文化建设作为全系统巡视整改工作的一项重要任务，联合印发《关于深入推进银保监会系统清廉金融文化建设的指导意见（试行）》，提出要推动监管干部和银行业保险业从业人员树立以清为美、以廉为荣的价值取向，努力做到风气严实、纪律严明、班子廉政、干部廉洁，着力构建亲而有度、清而有为的“亲”“清”关系，用清廉金融文化助守金融政治生态的“绿水青山”。

有象约车回应女生遇车祸身亡：先行垫付医疗费及丧葬费

16日，有象出行微博账号发布关于重型自卸货车闯红灯导致交通事故伤亡事故的说明：6月26日1时37分许，有象约车平台驾驶员徐某驾驶小型轿车搭乘乘客，行经郑州市西三环北延长线三全路（白桦街）交叉路口，遭遇刘某驾驶的车牌为豫A997**的重型自卸货车撞击，发生交通事故。

经郑州市公安局交通警察支队认定，刘某驾驶重型自卸货车未

按照交通信号通行（闯红灯），超过核定的载质量，驾驶车辆时有拨打接听手持电话妨碍安全驾驶的行为，是造成事故的原因，刘某负事故全部责任。小型轿车正常驾驶，驾驶员徐某对此次事故无责任。

事发后，按照相关主管部门的要求，有象约车与高德打车第一时间组成专项工作组，密切配合各方对事故进行调查和处理。遗憾的是肇事方重型自卸货车驾驶员刘某及

其所在公司拒绝履行相关责任，有象约车本着人道主义精神，先行垫付了伤者的医疗救治费用及死者的丧葬费用，并正在推动保险公司进行死者的相关赔偿，保险公司已在加快审批流程，争取早日理赔到位。

对于重型自卸货车违法造成本次事故发生，有象出行表示深感痛心，向死者家属沉痛哀悼。有象约车会继续配合、帮助死者和伤者家属妥善处理事故及治疗相关事宜。

天下皆文章
共饮江湖酒



广东湛江市教育局招生摇号系统疑遭破坏 相关人员被查

广东湛江市公安局赤坎分局15日发布消息称，7月12日，该局接报湛江市教育局招生摇号系统可能遭到破坏的线索。

经调查，湛江市第一中学初中部招生电脑摇号采用的第三方技术服务平台系统程序遭到人为破坏，宋某红、陈某葵有重大嫌疑。

12日23时，该局依法对犯罪嫌疑人宋某红、陈某葵传唤并立案调查。目前，犯罪嫌疑人宋某红、陈某葵已被依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

15日，中共湛江市委决定，对在湛江市部分中小学招生摇号工作中失职失责、造成恶劣影响的湛江市教育局党组成员、副局长冯燕锋同志，党组成员、教育总督学黄贤伟同志停职检查。

甘肃多地连遭强降雨 袭击 黄河三级支流 马莲河现大洪水

14日至15日，“东西狭长”的甘肃多地出现强降雨天气过程，庆阳市、陇南市等地出现大暴雨。受强降雨影响，位于庆阳市境内的黄河三级支流马莲河流量快速上涨，发生大洪水。

记者15日从甘肃省水利厅获悉，目前庆阳市华池县、庆城县局部地方24小时雨量达200毫米以上，个别地方最大累积雨量284.9毫米。14日以来，甘肃省水利厅联合甘肃省气象局发布山洪灾害气象风险预警3次（蓝色、黄色、红色），督促相关地区进一步强化防御措施落实，及早组织转移避险。

据黄委水文部门测报，马莲河庆阳站15日8时24分洪峰流量1800立方米每秒，8时54分洪峰流量3500立方米每秒，10时18分洪峰流量5100立方米每秒（接近50年一遇5470立方米每秒，为1956年以来最大洪水），10时36分回落至4820立方米每秒。

当日，庆阳市已安排3个工作组，赴有关县区指导开展防汛抢险工作，庆阳市及县区水务部门全力组织开展暴雨洪水防御工作。

兰州中心气象台15日下午发布甘肃省暴雨橙色预警称：15日以来，庆阳市中部已有18个测站累积降水量超过100毫米，其中华池及庆城的5个测站超过200毫米，局地最大累积降水量达365.6毫米。预计当日16时到16日8时，平凉、庆阳、陇南、天水等市阴有中到大雨，局部地方有暴雨，并伴有短时强降水，需要防范强降水可能引发的城乡积涝、山洪、滑坡、泥石流和中小河流洪水等次生灾害。

甘肃地处西北腹地，是自然灾害最为严重的省份之一，极易发生山洪、泥石流等自然灾害，防灾减灾任务重、压力大。